

5.8. У последњој бици тарквинијаца с Римљанима, заједно с царем Тарквинијем Охолом учествује и његов син млади Тарквиније (име му се не помиње) [195, стр. 125, књ. II, бр. 19]. Могуће је да је био царев "млади наследник"

5.9. После пораза тарквинијци нестају из политичке арене античке Италије и уопште из историје античког републиканског Рима. У сваком случају Ливије престаје да говори о њима, забележивши њихов потпуни пораз. Куда су се денули остаји тарквинијаца - није познато (код Ливија о томе нема)

5.8. После Тотилине смрти у последњој бици Гота с Римљанима, за кратко време краљ постаје млади Теја (Тејас), који је одмах заменио Тотилу, али који је поражен 553. год., тј. одмах после Тотилиног пораза. Теја је убијен [41, т. I, стр. 408-411]

5.9. После пораза Готи, напуштајући Италију, нестају из њене политичке арене. "Не знамо куда су с бојног поља... отишли последњи Готи, и њихов одлазак из те прелепе земље - коју су освијили њихови очеви (за време Одоакара и Теодориха - А.Ф.) и у којој су многа места пуна сећања на њихове славне подвиге - покривен је потпуном неизвесношћу" [41, т. I, стр. 412-413]

Дакле, у великој већини случајева добио смо практички потпуно поклапање датума на левој и на десној страни при померању античких датума навише (по формули $T=X+300$), тј. при померању за 1053 године. Коefицијент А/Б (дефиницију в. горе) за део Ливијевог текста који описује Тарквинијски рат, једнак је 74%. То значи да је 74% Ливијевог текста укључено у паралелизам који смо открили.

У следећим одељцима размотрићемо паралелизме у историји Грчке који одговарају померању за 1778-1800 година. После тога ћемо се још једном вратити разматрању померања за 1053 године и указаћемо на неке додатне паралелизме који се уклапају у његову схему.

Сада ћемо анализирати неке паралелизме који генеришу померање за 1778-1800 година, које ћемо условно назвати "грчко-библијским". То померање хронологију античке Грчке преклапа с хронологијом средњовековне Грчке и Италије у X-XV в. Посебно, велика грчка колонизација у периоду од -VIII до -VI в. одраз је раздобља Крсташких ратова у X-XIII в; грчко-персијски ратови су одраз ратова у Грчкој почетком XIV в. Маратонска битка као оригинал има вероватно битку из 1316. год. у Грчкој, итд. Као важан и леп пример показаћемо паралелизам између познатог Тројанског рата и Готског рата (а затим ћемо додати још један паралелизам с ратом из средине XIII в. у Италији). Тај основни паралелизам је на самом почетку хронолошког померања за 1778-1800 година (в. нашу ГХК).